
Закрепление 
табличных случаев 

умножения и 
деления. 





Шашу



Шашу
              ·  5   = 40           36  :       =  9
3   :  3   =                  6  ·   9  =   
10 :       =  5                  :    5  =  5 
      ·  8   =  32            7  ·        =  0
      ·       =   8             9  ·    1  =  
             



Байга



Сравни

1мин  *  30 с                1 век * 90 лет
2 ч      * 120 мин          100 лет * 1 век 
9 мес  *  1 год               50 мин * 1 час
1 ч 30 мин * 3 ч            1 ч 20 мин * 2 ч
    



Айтыс



Реши задачу

На айтыс акынов в театр 
пришли 8 детей и в 5 раз 
больше взрослых, чем детей. 
Сколько всего зрителей пришло 
в театр?



Кара жорга



Қыз қуу



Реши

5 ·Х = 40                     32 : а = 4





Кiлем



Вычисли

Длина ковра 5 м, а ширина 3 м. 
Найдите периметр ковра. 



Гимнастика для глаз



Көкпар



Верно (+)
Неверно (-)

3 · 0 = 3
5 : 0  = 5
8 :  1 = 8
12 : 12 = 0
Если а = 0, то а · 0 = 0
Если х = 18, то х : 1 = 18
4 · 4 = 16
12 : 3 = 4
25 · 1 = 25
6  :  1 = 6



Спасибо за работу


